
CAIGOS-ALKIS 7+ GRAFIK und ALB 
Umstiegspaket mit Funktionserweiterungen, Dienstleistungen und Kompaktschulung

Durchführung der Installation der neuen Fachanwendung

CAIGOS-ALKIS 7+ per Fernwartung inkl. Erstdatenimport.

Installation

Die Funktionserweiterungen des Umstiegspaketes beinhalten

u.a. Zusatzinformationen zum Flurstück, die Protokollierung  

von Flurstücksveränderungen und geografische

Bereichseinschränkungen.

Im Kompaktschulungsvideo lernen Sie alles zum Umgang mit den

Funktionserweiterungen in CAIGOS-ALKIS 7+.

Kompaktschulung
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Funktionsumfang in CAIGOS-ALKIS 7+

Umfangreiche Funktionserweiterungen in CAIGOS-ALKIS 7+ erlauben Ihnen, einen höheren  

Nutzen aus Ihren ALKIS-Daten zu ziehen.

 – Zusatzinformation zum Flurstück  

(schnellerer Zugang zu allen Informationen aus unterschiedlichen CAIGOS-Fachanwendungen)

 – Protokollierung der Flurstücksveränderungen

 – Geografische Bereichseinschränkungen (CAIGOS-Globe vorausgesetzt)

 – Vordefinierte Suchen (CAIGOS-SuchCenter, Lizenz vorausgesetzt)

 – Verbesserung Eigentümerbereich

 – Verbesserung Gebäudedokumentation

 – Flurstückbezogene Verschneidungsfunktionen auf Basis der importierten ALKIS-Daten

• Nutzungsarten

• Bodenschätzung

• Klassifizierungen

 – Erweiterungen zum Aufgabenbereich Bodenschätzung

Funktionserweiterungen



Sie verfügen über eine Lizenz für CAIGOS-ALKIS sowie CAIGOS-GIS oder CAIGOS-GIS-Expert.

 – Dienstleistungen werden per Fernwartung erbracht

 – Zugang zu Ihrem Server muss gewährleistet sein

 – Terminabstimmung nach Auftragseingang

Voraussetzungen

In unserem Kompaktschulungsvideo erhalten Sie detaillierte Informationen und lernen, wie Sie mit  

den Funktionserweiterungen in CAIGOS-ALKIS 7+ arbeiten können. Diese Ressource kann nicht nur  

von Ihnen selbst genutzt werden, sondern auch von Ihren Kollegen. Sie steht Ihnen zeitlich unbegrenzt 

zur Verfügung.

Kompaktschulung

Enthaltene Dienstleistungen

Wir erbringen folgende Dienstleistungen für Sie:

 – Durchführung der Installation

 – Import ALKIS Erstdatenlieferung

 – Einspielen der Templates-Vorlagen für „Zusatzinformation zum Flurstück“

 – Übernahme der bestehenden ALKIS-Arbeitssitzungen in die Fachanwendung CAIGOS-ALKIS 7+

 – Rechteübernahme der bestehenden ALKIS-Rechte in die Fachanwendung CAIGOS-ALKIS 7+

 – Verschneidungsberechnung und Datenübernahme in die Fachanwendung CAIGOS-ALKIS 7+

 – Übernahme der bestehenden CAIGOS-ALKIS-Suchen (CAIGOS-SuchCenter,  

Lizenz vorausgesetzt) in die Fachanwendung CAIGOS-ALKIS 7+

 – Rechteübernahme der bestehenden CAIGOS-ALKIS-Suchen in die  

Fachanwendung CAIGOS-ALKIS 7+

Wir empfehlen ein Update auf CAIGOS 19.x, um den vollen Funktionsumfang von CAIGOS-ALKIS 7+ 

nutzen zu können.

Wir empfehlen Ihnen aufgrund der zum Jahresende 2023 zu erwartenden großen Anzahl an Angebots-

anfragen die kurzfristige Kontaktaufnahme und Angebotsanforderung für das Umstiegspaket.
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Abgrenzung

Restriktionen unter CAIGOS 11.x für die Nutzung von CAIGOS-ALKIS 7+.

 – Die Funktionen der geografischen Bereichseinschränkungen und die Protokollierung  

der Flurstücksveränderungen können nicht genutzt werden.

 – Die Übernahme der bestehenden ALKIS-Rechte in die Fachanwendung CAIGOS-ALKIS 7+ kann  

nicht automatisiert durchgeführt werden. Rechte werden durch den Kunden manuell eingerichtet.


